

О блокаде расскажут в Президентской библиотеке

Вчера в главном книгохранилище страны открылась выставка книг, изданных в блокадном Ленинграде. Среди экспонатов – репринт газеты «Красная звезда» от 28 января 1944 года с историческим заголовком «Ленинград полностью освобожден от вражеской блокады», а также книга «Ленинград», вышедшая в 1943 году. Также в залах можно увидеть детские игрушки, елочные украшения, личные дневники, плакаты и газеты того времени.

На открытие экспозиции пришли бло-

кадники и представители Музея-библиотеки «Книги блокадного города». Не сдерживая эмоций, они говорили: важно, чтобы ныне живущие поколения, молодые люди, помнили о подвиге ленинградцев.

По данным Президентской библиотеки, во время блокады в городе работало семь типографий, 23 библиотеки, было напечатано около двух тысяч изданий общим тиражом в 3 миллиона экземпляров.

Анна Еленина